



立即發佈：2021 年 10 月 13 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長和德·白思豪市長宣佈達成一致，將轉移被關押在賴克斯島監獄的女性囚犯和變性人。

超過 200 名被關押的女性囚犯和變性人將從賴克斯島監獄轉移至州立監獄

最新舉措使得由賴克斯島監獄遷移至州立監獄的在押犯人數量增至 350 人

今天，針對當前賴克斯島 (Rikers Island) 監獄的情況，霍楚爾州長，聯合比爾·德·白思豪 (Bill de Blasio) 市長，宣佈了一項紐約州和市之間達成的協議，將幾乎所有現關押在賴克斯島監獄的女性和變性人囚犯轉移到位於貝福德丘 (Bedford Hills) 和韋斯特賈斯特縣 (Westchester County) 的兩所州立監獄，貝福德丘監獄 (Bedford Hills Correctional Facility) (下文簡稱「貝福德丘」) 和塔柯尼克懲教所 (Taconic Correctional Facility) (下文簡稱「塔柯尼克」) 均由紐約州矯正及社區監督廳 (Department of Corrections and Community Supervision, DOCCS) 管理。

這份將大約 230 位在押人員轉移到州立監獄的協定符合霍楚爾州長最近簽署的命令，將「少即是多」法案 (Less is More Act) 定為法律，這份法案將避免賴克斯島監獄的不必要羈押，同時州長頒佈了行政命令，擴大對被扣押者的遠端聽證會，並最終幫助減少被扣押者在賴克斯島監獄羈押的時間。

「賴克斯島監獄的情勢非常重大複雜，因此需要各級政府採取果敢的行動，實施變革，」州長凱西·霍楚爾說道。「紐約州能夠對賴克斯島監獄中最弱勢的群體施以援手，我倍感欣慰，今天，我非常自豪地宣佈，紐約州和市已經達成協議，將大部分在押人員從賴克斯島監獄暫時轉移到更加安全的州立監獄，我感謝紐約市在這個重要關頭表現出的協作夥伴精神。這些舉措也將緩解人員不足、容量限制等方面的疑慮，並幫助維護幾百位在押人員的安全，為我們爭取時間，直到紐約市最終形成永久性的解決方案，公正有效地處理賴克斯島監獄的困局。」

「紐約市致力於建立一個更公平、更人性化的司法系統，」比爾·德·白思豪市長說道。「能夠跟霍楚爾州長聯合提出這項議案，我覺得很自豪，這項議案將成為緩解賴克斯島監獄問題的重要舉措。我們針對賴克斯島監獄的改革方案取得了令人鼓舞的進展，我們提出的自治監獄計畫正在推進，將給整個體系帶來徹底的變革——但眼下這一關鍵時期我們需要紐約州提供直接協作和幫助，紐約州的作用是不可替代的。」

方案已獲得紐約州矯正法第 504 條授權，根據該方案，紐約市懲教署 (DOC) 將於 10 月 18 日這週開始，陸續轉移在押人員至兩所州立監獄。每週進行兩次轉移，初期每次轉移人數為 10 至 20 人。存在未決的移民政策相關問題的在押人員，則不予轉移。

所有轉移人員將獲得與貝福德丘和塔柯尼克現在關押人員相同的服務，轉移人員將被安排融入兩所州立監獄現在收押的犯人群體，目前正在賴克斯島監獄接受特殊對待處理 (SCU) 的囚犯除外；紐約州矯正及社區監督廳 (DOCCS) 將在兩所州立監獄中為這一群體的犯人打造相同的住宿和服務條件。

貝福德丘為羈押人員提供學歷教育、職業培訓、過渡服務、志願服務、酒精和藥物使用服務，包括藥物輔助治療 (MAT)、大學課程、攻擊性替代訓練、心理創傷治療、成癮治療、心理健康及恢復服務 (TAMAR)、性別認知行為課程、以及育嬰室。監獄設有地區醫療單位，紐約州矯正及社區監督廳 (DOCCS) 和紐約州心理健康廳共同設立了兩所居民精神健康治療中心，一家行為治療中心和一家直接護理中心。塔柯尼克也有類似的項目機會。此外，任何正在賴克斯島監獄接受激素替代療法的犯人，在轉移到韋斯特賈斯特縣監獄後仍將繼續接受治療。

轉移到州立監獄後，所有在押人員都將接受綜合評估測試，包括醫療和精神健康測試，以及學習、職業和與藥物相關的需求瞭解。一旦確定個體訴求，他們將從監獄管理委員會那裡，獲得相應的安排或工作任務。監獄管理委員會包括委員會主席，通常由監督罪犯矯正與康復的協調員擔任，還包括其他方案工作人員，以及各監獄指派的一位安保服務代表。

紐約市懲教署 (DOC) 將於 10 月 22 日，星期五，開始每天提供從紐約市到監獄的探訪交通車，方便在押人員的家人和親人探視。在布朗克斯區、曼哈頓區、皇后區和布魯克林區均設有上車站點。每天兩次從站點接送前去探望的親屬。DOC 將於下週在相關網站上公佈更多有關具體站點和時間的細節。

考慮到本次轉移為權宜之策，霍楚爾州長已經督促紐約州矯正及社區監督廳 (DOCCS) 代理廳長安東尼·J·安努奇 (Anthony J. Annucci) 建議紐約市儘快找到長期的解決方案。廳長和它的團隊還將與方案的支持者保持聯絡，作為推進方案的部分工作，並將繼續支持整個宣導社區，用未決羈押代替收押監禁。

上個月，霍楚爾州長簽署了 S.1144/A.5576A 法令，將「少即是多」法案定為法律。這項法令修改了證據標準，並設立了個體再次受押拘留的時長限制，此外還討論了確定是否撤銷假釋人員社會監督的規程。「少即是多」法案旨在確保懲教和社區監督部門將其資源集中於協助人們成功完成社區監督，避免將來再次返回接受懲教和社區監督部門看管或監督。直到今天，共有 239 位犯人因為這項法令從賴克斯島監獄獲釋。

霍楚爾州長之前曾宣佈過與紐約州矯正社區監督廳和紐約市都達成了協定，允許被判決至少 90 天監禁的收押人員從賴克斯島監獄轉移到紐約州立監獄。共有 143 名男性在押人員已從賴克斯島監獄轉移到紐約州立監獄。

紐約市已採取多方行動應對賴克斯島監獄的情況。紐約市制定了新的接收方案，包括兩家診所，加快了接收過程，確保迅速地提供合適的住宿條件。紐約市同時加快安裝全新的牢房大門，以增強安全性，引入額外清潔服務，提升住宿條件，並且擴大被羈押人員的任務範圍，幫助他們更快地融入環境和減少暴力。同時，紐約市對於不參加勞動的在押人員啟動了更為嚴格的問責制定，建立更大的病人呼叫監管系統，並透過頒發獎金和島上服務支援的獎勵方式，鼓勵在押人員認真勞動改造。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)